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Ata da 98sessãoordinária do 19-ano
tivo da sexta legislatura do munieípi
Cordeirópolis, em 19 de agôsto de 1969.

ARO Aos19. de agôsto " 1969, reuniu-se aedili-
dade de Cordeirópolis, precisamente às/19,30 horas, na Sala das Sessões
no Paço Municipal, a fim de promover a 98 sessão ordinária do primeiro.
ano legislativo da sexta legislatura, que foi presidida pelo vereador
Orlando de Lucca, VicelPresidente e Secrctariada pelo vereador Adhemar
José Hespanhol, substituinto o titular ausente. Procedida a chamada a e-
la responderam presente 0s seguintes senhores vereadores: Cassio de
Freitas Levy, Etore Chiarádia, José Jurente, Orlando de Lucca, Geraldo
Killer e Adhemar Hespanhol. Seis vereadores presentes,, Hayendo: número
legal o sr, Arte declarou aberta a presente sessão. Em segui
da dúbmeteu à discussão e votação as atas das sessões anteriores ou se-
jem da 88 ordinária e 98 extraordinária, realizadas à 15 de julho pp.
Postas em discussão nenhum vergador fêz uso da palavra, Postas em vo
ção foram aprovadas por unanimidade, Passou-se às matérias do expedi
te:--Projeto de Lel n?38/69-PM que suplementa verbas do orçamento vi
te; Em se tratando de matéria objeto de deliberação às comissões de Jus
tiça e Redação e Finanças e Orçamentos, foi o despacho da Mesa.Projeto
de Lei nº39/69-PM que altera a escala de padrão de vencimento e criação
de cargo. Tratando-se de matéria objeto de deliberação às comissões de
Just. é Red. e Fin. e Orgs foi o despacho da Mesa, Projeto de Lei 'n240/
69-PM que autoriza o Executivo a abrir um crédito especihl até o valor
de |ncr$800,00. Tratando-sede matéria de deliberação às comissões dedus,
eRed. e Fin, e Orç. foi o despacho da Mesa. Requerimento de autoria do
vereador Edevaldo; José: Della Coleta solicitando 30 dias de licença do
cargo de vereador. Tratando-sede matéria objeto de deliberaçãoé posto
em diswgussão não oradores. Posto em votação é aprovado por unaniri dade,
Requerimento de autoria do vereador Antônio Pinho Gomes solicitando 30
dias de licença do cargo de vereador. Tratando-se de matéria objeto dePa é posto em discussão não havendo: oradores, Posto em votação
é aprovado por unanimidade, Ofício nt47/69- que encaminha a 28 via dos
resumos pagos em Maio do correnteano para serem apreciados. A Secretarieí
foi o despacho da Mesa. Com a palavra o vereador Cassio de Freitas Levy
na qualidade de presidente da ambas as comissbes consulta seus respecti
vos membros si estão de acôrdo em que.as comissões dê pareceres favorá-

|

|

|

|

  
  

 

veis verbais aos Seguintes projetbs e requerira. sua inclusão na ordem
fo dia da sessão de Hoja, havendo se manifestado positivamente êsses,
membros. Os projetos são os de nº538, 39 e 40/69. Manifestam-se de ple-.
no -acôrdo as comissões. Então o. vereador Cassio de Freitas Levy ainda
com a palavra requer a inclusão na ordem do dia da presente sessão Essek

. projetos de nºs38B, 39e 40/69, com pareceres favoráveis verbais de am-
“bas as comissões, Posto em discussão nenhum vereador fêz uso da palavra.
Posto: em votação é aprovado por unanimidade, A ordem do dia foi o despas |

cho da Mesa, Passou-se a ordem'do. dias- 12) - Primeira diacussão e vota-
ção do Projeto de Lei n238/69-PM que suplementa verbasdo orçamento vi=|
gente, Posto em discussão nerhum vereador fêz uso da palavra. Posto
votação $-aprovado por unanimidade, 22) - Primeira dislinssão e vota
do projeto de 1ei-n239/69-PM que altera a escala de padrão de vence
tos e cria cargo. Posto emdisdussãonehhum vereador fêz uso da pal
Posto em votação É aprovado por unanimidade. 32) - Primeira discussã
votação do Projeto de Tei nº40/69-PM que autoriza o Executivo Municipal
de Cordeirópolis a abrir um crédito especial até.o valor de nçrg800,00
Posto em discussão nenhum vereadoy f8z uso da palavra. Posto em vota
é aprovado por unanimidade, Esgotadas as matériasda ordem do dia passol
se É explicação pessoali- Usa da palavra o vereador José Jorente para
golicitar seja oficiado ao sr, Prefeito indicando-the a nefsecidadede
serem subvencjonados alunos: que estudam também em curgog além do egráu
médio e além dos que estudam nas cidades circunvizinhas, Ofiçie-se foi
o desracho da Mesa, Coma palavra o vereador Geraldo Killer indica ao
sr, Prefeito-a necessidade de ser distribuida agua aos moradores do mu- |

nicípio que estão passando dificuldades pela falta do líquido, notada-
| mente os moradores do bairro do Barro Preto e Cascalho, Indica ainda se-
js cerrada a fiscalização na cidade no que tange aos vendetores ambulan-
tes. Oficie-se ao sr, Prefeito,foi o despacho da Mesa, Não havendo mais
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SR & deirópolis, em 19 de agósto de 1969. ... Ao ato o os19deagôsto de 1969, reuniu-se a editída
6 ir aro eirópolis, Hi Pao Md es ed naSala das sessões, precisamente

Co 22,10 horas, a fim de promovermais uma seBsão extraordinária comà 5

hi inte matéria para 28 discussão e votação na drdem do dia:- Proje?
ER “lei n£s,38/69-PM que suplementa verbas do orçamento vigentes 3a:
) que: era a escala de padrão de ventimentos e cria cargo; e, 40/

* que oriaa o Executivo Municipal de Cordeirópolisa abrir um erédit
* especial atéo valor de ncr$800,09. Todos êssesprojetos com parecere'.. favoráveisverbaisde ambas as comissões. Procedida a chamada a ela r

ampresenteosseguintes senhores vereadores: Cassio de Preit
ore Chiaradia, José Joren1 e, Orlando de Lucca, Geraldo Kill

Adhemar José Hespanhol, Seis vereadores presentes. Havendo número 1
a SEOR ce-presidente declarou aberta a presente sessão que foi presi

- da pelo vereador Orlandode Iucca vice-presidente e Secretariada pel
dorAdhemarJoséHespanhol, substituindo o titular ausente. Inbia

dos os trabalhos enão tendo sido-lidaa ata da sessão anterior por não

estarainda redigida passou-se à ordem do dia tendo seus itens sido a
'vados sem debates em segunda discussão e votaçãoconformeas exigênci.

 

     
  
  

      
     

     
      

   
 

        ue legais.Ninguém mais querendo fazer uso da palavra 0 sr, vice-pres:
ri deu porencerradaa. sente sessão mandando que se lavrasse a pre
p Arq 4 ER na CR a ER a Ni ala " a À

à ANO A us APR À Era ê f o 
jura, que foipresidids
Secretariadapelo veread   


